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Są to rekolekcje dla osób uczestniczących w spotkaniach Jerozolimy.(*)
Termin: 13-19.07.2014 (**)
Rekolekcje poprowadzi dominikanin o. Wojciech Dudzik z Warszawy.
Temat: W przygotowaniu(
Miejsce: Centrum Spotkań i Dialogu  Krzydlina Mała 69, 56-100 Wołów  
www.krzydlina.pl;  www.krzydlina.eu
W programie dni rekolekcyjnych: Msza święta;  konferencje, Adoracja Pana Jezusa w Najświętszym Sakramencie; warsztaty, spotkania w grupach; spotkania modlitewne

Zgłaszając swoje uczestnictwo zgadzasz się na proponowany przez organizatorów program i plan dnia: modlitwa wspólna i osobista, konferencje, udział w małej grupie dzielenia, cisza, wspólna praca - pomoc przy rozstawianiu i sprzątaniu po posiłkach.
Koszt: 

· Dorośli: 500 zł przy zgłoszeniu i wpłacie zaliczki (150 zł) do końca maja 2013. Zgłoszenie i/lub wpłata po tym terminie = 520 zł/os (zaliczka 200 zł).

· Dzieci poniżej 5 roku życia gratis 

· Dzieci od 5 roku życia do końca gimnazjum = 210 zł
· Młodzież ze świadectwem gimnazjalnym i starsza = 450 zł
Koszt osoby dorosłej obejmuje dodatkową opłatę (oprócz płacenia za siebie) za pobyt naszych duszpasterzy, ofiarę za poprowadzenie rekolekcji i zwrot kosztów podróży. 

Koszty dzieci nie uwzględniają ewentualnej opłaty za skorzystanie z dodatkowej opieki („świetlica pod nadzorem opiekunki”). W ramach zgłoszenia – karty rodzinnej prosimy o zaznaczenie dla którego dziecka rodzice zainteresowani są taka opcją. Jeśli będą chętni, będziemy szukać opieki i dopiero wtedy oszacujemy dodatkowy koszt przypadający na dziecko i skontaktujemy się z zainteresowanymi rodzinami.

Gdyby koszt miał być przeszkodą w udziale w rekolekcjach, prosimy o kontakt z Tomkiem przed wysłaniem zgłoszenia. Może razem coś wymyślimy . 
Przywieźć ze sobą należy: pismo święte, różaniec, notatnik i coś do pisania, własną pościel (poszewki)
Zapisy:  ilość miejsc ograniczona. Zgłoszenia na karcie uczestnictwa (w załączniku) przyjmujemy wyłącznie mailem wysłanym na adres jerozolima@dominkanie.pl – w temacie wiadomości prosimy wpisać: „rekolekcje letnie”.

Po otrzymaniu potwierdzenia uczestnictwa (mailem), zaliczkę należy wpłacić na konto: 
STOWARZYSZENIE KATOLIKÓW JEROZOLIMA, 
BZWBK  VI  O/ Poznań  nr r-nku  53 1090 1362 0000 0000 3604 2003  

z dopiskiem REKOLEKCJE LETNIE
Zwrot zaliczki możliwy pod warunkiem poinformowania o tym na nie mniej niż 10 dni przed rozpoczęciem rekolekcji.
Odpowiedzialne:
za sprawy organizacyjne i finansowe: Tomasz Szymkowiak 600 027 048  to1@op.pl
inne: Ela Drożniewicz 0503 195587; jerozolima@dominikanie.pl
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
(*)  osoby, które nie są w żaden sposób związane z Jerozolimą proszone są o osobisty kontakt po spotkaniu  w środę z Elą  lub telefonicznie: tel. 0503 195587

(**) Termin:   Ze względu na dobro wszystkich uczestników zarezerwujcie sobie czas na CAŁE rekolekcje: Przyjedźcie w niedzielę, 13 lipca. Od 11.00 – Recepcja; zakwaterowanie, odpoczynek; 17.00 - przedstawienie się,  konferencja wprowadzająca, msza święta, modlitwa,  kolacja (kolejność może ulec zmianie ;-)  Kończymy  obiadem w  sobotę, 
